

~~закончила аспиранту~~

рядовой сотрудницей, но уже через 2 года, в 1931 году становится её директором.

В Саратовском университете Вера Александровна показывает незаурядный талант организатора. Назначение директором библиотеки совпало с коренной реорганизацией университета, менявшего профиль подготовки специалистов, что резко изменило и направление комплектования книжных фондов. Она отлично справилась с этой серьезной задачей. Научная работа и учебный процесс старых и вновь созданных факультетов и кафедр были полностью обеспечены необходимой литературой и библиотечно-библиографическим обслуживанием. Дополнительно открыты филиалы в общежитиях и на факультетах. Создан справочно-библиографический отдел. Началась научно-библиографическая работа по краеведению, истории университета и отдельным важнейшим темам его научной деятельности. В 1934 году библиотеке присваивается титул научной и она впервые издает свои библиографические и библиотековедческие труды. Среди них: "Волга в песнях и сказаниях", "Саратовский университет и письменность И.Г.Чернышевский", "Путеводитель по Научной библиотеке СГУ" и другие.

За хорошую работу Наркомпрос РСФСР объявил коллективу библиотеки благодарность, а местком СГУ вручил переходящее Красное знамя.

В этот же период, по инициативе Веры Александровны, создается библиотечное объединение Саратовских вузовских и научных библиотек, организуется систематическая работа по повышению квалификации библиотекарей. Усиленно работает над собой и Вера Александровна. В 1934 году она успешно заканчивает вечернее отделение Саратовского педагогического института по факультету русского